



Информационное издание "Русский хоккей". Выпуск № 4 (40).

Общественный фонд «Водник»
приглашает архангелогородцев и гостей города на матчи

IX Кубка России

ВТОРОЙ ЭТАП (АРХАНГЕЛЬСКАЯ ГРУППА)

8-15 НОЯБРЯ 2000 Г.

Участники:

“ВОДНИК” (Архангельск)

“СТАРТ” (Нижний Новгород)

“ЗОРКИЙ” (Красногорск)

“СТРОИТЕЛЬ” (Сыктывкар)

“ВОЛГА” (Ульяновск)

“РАКЕТА” (Казань)

“РОДИНА” (Киров)

В этом выпуске:

- ◆ Кубок мира 2000
- ◆ Кубок мира среди юношей
- ◆ Кубок России 2001
- ◆ Изменения в расписании
Чемпионата России 2000/2001
- ◆ Зарубежные новости
- ◆ Составы участников



Кубок мира

В конце октября, наверное, значительная часть мужского населения города Архангельска была прикована к своим радиоприемникам, пытаясь узнать новости из шведского Юсдаля, где наш любимый «Водник» принимал участие в крупном международном клубном турнире, звучно именуемым Кубок мира. Когда в эфире раздавались позывные передачи «Русский хоккей», и ведущий программы Ю. Майков сообщал последние спортивные известия, в зависимости от их содержания менялось настроение радиослушателей. Несомненно, данное соревнование является уникальным и не имеет аналогов среди всех турниров, проводимых под эгидой ИБФ. По сути, Кубок мира можно отнести к экстремальным турнирам, где идет борьба на выживание. Матчи следуют один за другим, днем и ночью без перерывов. Ясно также и другое, - случайно выиграть этот кубок нельзя. А вот проиграть можно. Достаточно оступиться в одной единственной игре на стадии плей-офф, и пиши пропало.

Поскольку соревнование носит ярко выраженный коммерческий характер, организаторы стремятся максимально усложнить жизнь приезжих команд, в частности российских. Как мы уже сообщали ранее, спонсором 27 розыгрыша Кубка мира явилась спортивная фирма JOFA. На кону стояли 150000 шведских крон, которые победитель получал в виде спортивного инвентаря. Финалисту доставалось спортивная амуниция на сумму 50000 крон, а победителю группы на 10000. Чтобы вы представили, что именно получили лауреаты, мы публикуем перечень призов.

Итак, за первое место в группе полагалось:

200 мячей и 30 хоккейных клюшек «Мастер».

За участие в финале:

400 мячей, 100 клюшек «Мастер», 25 чехлов для коньков, 20 хоккейных шлемов, 25 защитных приспособлений для шеи.

Победитель турнира получал:

1000 мячей, 150 клюшек «Мастер», 20 хоккейных шлемов, 50 чехлов для коньков, 5 пар коньков «ССМ 852», 5 пар коньков «Коно 3380», 25 защитных приспособлений для шеи, 30 спортивных сумок, 30 хоккейных брюк и гетр, 332 рулона различного типа лент, 30 предметов на выбор.

В отличие от предыдущего года, когда «Хаммарбю» выиграл, что называется, за явным преимуществом, на победу в нынешнем розыгрыше было несколько претендентов. К ним можно причислить чемпионов Швеции и России (САИК и «Водник»), а так же красноярский «Енисей» и столичный «Хаммарбю». Несколько неясными были возможности самого титулованного клуба мира «Вестероса», поскольку прошлый сезон команда занималась обновлением состава и поиском новой игры. Все

фавориты были разведены по разным группам. В группе А-1 «Сандвикен» первенствовал очень легко, убедительно переиграв всех соперников. А судьба второго места решилась уже в первой игре между командами «Эдсбюна» и «Мутала». Команда из Эдсбюна в межсезонье потеряла игрока сборной Д.Хьельма, который перешел в «Фалу» и не смогла получить равноценную замену. В результате напряженного поединка победу вырвала «Мутала» и, по сути, прошла во второй этап, поскольку четвертая команда группы – норвежская «Рёа» – была слабейшей на всем турнире. В группе А-2 «Вестерос» и «Енисей» также выглядели на голову сильнее своих конкурентов, хотя ВСК начал турнир с натушной победы над «Болтиком». Последний матч между «Енисеем» и ВСК определил победителя группового турнира. «Вестерос» одержал нелегкую победу – 2:1 и занял первое место. Следует упомянуть, что лучшим игроком этой встречи был назван голкипер шведской команды А.Бергвалл. В группе Б-1 предварительный расклад казался простым, первенство многие отдавали «Хаммарбю», а второе место «Фалу». Ульяновской «Волге» и норвежскому «Стабеку» была уготована роль статистов. Но уже в первом матче норвежский чемпион спутал все карты и изменил расклад до неузнаваемости. Со стороны команды из Стокгольма, вероятно, произошла недооценка соперника, но так или иначе, проигрывая 0:2, «Стабек» во втором тайме сначала выровнял ситуацию, а на 55 минуте поставил победную точку. Отличился Евгений Опытов. Таким образом, самая громкая сенсация Кубка мира грянула уже на старте. Не случайность своего выигрыша чемпион Норвегии доказал в игре против ульяновской «Волги», в которой русская команда была разгромлена 3:9. В результате всех этих событий центральным матчем группы стала встреча «Фалу» и «Хаммарбю».

В случае ничьи и тем более проигрыша, прошлогодний финалист шведского первенства оказался бы за бортом соревнования. Но «Хаммарбю» подтвердил свой класс и убедительно выиграл – 4:1, чем в свою очередь поставил под сомнение дальнейшую судьбу «Стабека». В том, что «Фалу» одержит победу, сомнений практически не было. Но важен был итоговый счет, поскольку в случае равенства очков у трех команд (а победу «Хаммарбю» над «Волгой» угадать было не трудно) во внимание принималось количество очков, разница мячей и количество забитых мячей во встречах между этими командами. «Фалу» разгромил «Стабек» – 7:2 и занял первое место в группе.

В группе Б-2 соперниками «Водника» были 7 и 9 команда Швеции по итогам минувшего сезона и финалист первенства Финляндии. Сложность для нашей команды заключалась в том, что «Юсдаль» являлся хозяином поля. «Болльнес» также базируется неподалеку, что обеспечило ему яростную поддержку трибун. «Водник» очень собранно провел первые игры и после двух побед забронировал себе место в четвертьфинале.

Тогда мы еще не знали, что в игре с финнами травму получил Игорь Гапанович. Дерби между командами «Болльнес» и «Юсдаль» закончилось в пользу последних, причем победу хозяевам принес русский легионер М.Свешников. В заключительном матче «Водник», оставив в запасе 4 ведущих хоккеистов, проиграл «Юсдалю» 0:1 и занял второе место в группе. Необходимо сказать, что хозяева провели единственный мяч с довольно сомнительного 12-метрового, а перед этим арбитры не засчитали чистый гол Савельева. В итоге, «Водник» вышел в ¼ финала на «Фалу», что, в принципе, было более выгодно для нашей команды. В случае победы, в полуфинале мы получали в соперники победителя пары «Енисей» – САИК. В свете предстоящего Кубка европейских чемпионов, разведка боем со шведским чемпионом была бы в любом случае полезна, а с красноярским «Енисеем» мы все последние годы играем весьма успешно. В первом четвертьфинальном матче красноярцы одержали победу над «Сандвикеном» – 2:1, причем, все голы были забиты в первые 14 минут. Следом на лед вышли команды «Вестерос» и «Мутала». ВСК уверенно вел игру, лишь в концовке создав себе проблемы. Сразу 3 игрока команды были удалены с площадки. Но «Мутала» упустила свой шанс, не реализовав к тому же пенальти. Победителя третьего четвертьфинала разыграли «Водник» и «Фалу». Судя по картинке, получаемой при помощи Веб-камеры и со слов очевидцев встречи, у шведской команды практически не было шансов на победу. По крайней мере, во втором тайме «Фалу» с трудом удавалось переходить на нашу половину поля. Нервными получились последние минуты игры, когда шведам в сутолоке у ворот удалось провести один ответный мяч, но на большее они оказались не способны. Омрачило победу то обстоятельство, что Андрей Стук получил серьезную травму. В заключительном четвертьфинале «Хаммарбю» легко обыграл «Юсдаль» – 6:2.

Полуфинальная игра «Водника» против «Енисея» началась для нас очень удачно. К 20 минуте архангельская команда выигрывала 2:0. Уже на 2 минуте Эдуард Трифонов ударил метров с 25 и застал врасплох голкипера «Енисея», а удвоил счет Олег Незнамов после розыгрыша углового. Увы, во втором тайме развить успех не удалось, и красноярцы, которые отдыхали на 3 часа больше, сравняли счет. Сначала 12-метровый четко реализовал С.Ломанов, а второй мяч после углового провел Щеглов. В концовке матча наши игроки не использовали пару острых моментов и в итоге уступили сопернику в серии послематчевых пенальти. Причем первые пять ударов не выявили победителя – 2:2, а в последовавшей серии до промаха удар А.Кротова отразила штанга.

Второй финалист определился спустя 1,5 часа. «Вестерос» переиграл «Хаммарбю» все время лидируя в счете. Начиная с полуфинальных встреч, в Юсдале испортилась погода, и мокрый снег сильно затруднил

действия хоккеистам. Кому это обстоятельство оказалось на руку, судите сами.

Финальный поединок прошел в вязкой борьбе. Уже в первом тайме ВСК повел 2:0 и, несмотря на настойчивые попытки красноярцев изменить течение встречи, отстоял свое преимущество.

Для полноты информации, предлагаем вашему вниманию интервью с капитаном и главным тренером команды Игорем Гапановичем и Владимиром Янко, которое было получено по возвращению нашего клуба в Архангельск.

Игорь Гапанович: Никакой трагедии не произошло.

- Перед началом турнира мы приехали в Скутшер и провели товарищескую встречу с местным клубом, за который в нынешнем сезоне выступают А.Зинкевич и А.Киприянов. Запланированной тренировки, правда, не получилось. В Швеции из-за теплой погоды были проблемы со льдом. В первом тайме были вялыми, сказался перелет и адаптация. В результате, шведы повели 3:1, причем буквально три раза доехали до наших ворот. (два мяча забил А.Зинкевич). А во втором тайме все встало на свои места. Итоговый счет 6:3. Потом переехали в Юсдаль. На церемонии открытия не присутствовали. Календарь, в принципе, был для нас удобным. Выступили, считаю, неплохо, но в силу ряда причин не смогли показать лучший результат. Не хватало той же ледовой подготовки. «Енисей», к примеру, уже давно катался, да и ставил задачу выиграть этот турнир, хотя они и говорили, что, мол, готовы лишь на 50% своих возможностей. Групповой турнир прошли ровно, а вот в игре с «Юсдалем» нас немножко засудили. Не засчитали гол Савельева, хотя вначале оба арбитра указали на центр поля, но шведы начали спорить и в итоге добились своего. А потом в наши ворота был назначен пенальти, когда Олег Хайдаров просто выбивал мяч, и швед специально подкатился под клюшку, упал, закричал. Четвертьфинал провели хорошо, без вариантов для «Фалу». А вот ½ финала оставила двоякое впечатление. Повели в счете – 2:0. В первом тайме «Енисей» ничего не показал, усыпив нас. Мы уже начали думать, что матч так и закончится – 2:0. Начало второй половины встречи тоже ничего не изменило. А потом последовал пенальти и гол с углового, как обычно. К тому же нас замучили в этом сезоне травмы. И.Коняхин до сих пор лечится. Максиму Черных не разрешили играть. А.Стуку в игре с «Фалу» сломали нос и ушибли палец. Вначале думали, что тоже сломан. У меня было повреждение мышцы в матче с финнами. С «Фалу» уже выходил лишь на угловые,

да катался минуты 3-4 от силы. Вдобавок ко всему, испортилась погода, пошел мокрый снег, дождь. В таких же условиях и финал прошел. Более часа лед чистили.

Сейчас главная задача – подготовиться к Кубку европейских чемпионов. Думаю, к тому времени все залечат свои травмы и будут в строю. Организация турнира была на высоте. Жили неподалеку от Юсдаля. Там, где всегда размещаются русские команды.

- Другие команды в деле удалось увидеть?

- «Волгу» ни разу не видел, несколько других команд тоже не удалось посмотреть. «Вестерос» - только в финале. Понравилась встреча «Фалу» с «Хаммарбю». Там все присутствовало, скорости хорошие, напряженная борьба.

- Какие ощущения после турнира?

- Кубок мира очень непредсказуем. Тут, что называется, как карта ляжет. Но никакой трагедии, конечно, нет. Жизнь на этом не закончилась, все выиграть невозможно. К тому же скоро предстоит главный турнир – КЕЧ.

Владимир Янко: Претензий ни к одному хоккеисту нет.

- Все было так, как и каждый год. Все команды в экстремальной ситуации. Все поначалу бодренько выходят на лед, все двигаются. Все ведь прекрасно понимают, что первая игра очень важна, она придает игровой тонус. Например, «Хаммарбю» проиграл свой первый матч «Стабеку» и хотя потом в хорошем стиле переиграл «Фалу», в ¼ финала уступил «Вестеросу», потому что моральный дух был подорван.

Что касается «Водника», то команда начала просто замечательно. Мы в отличном стиле переиграли «Болльнес» при переполненных трибунах. После этого, конечно же, легко играли с финнами, но, к сожалению, тут же последовала первая потеря. Игорю Гапановичу в самом начале поединка повредили мышцу. После этого была проходная игра с «Юсдалем», никому не нужная, ни нам, ни им. При переполненном стадионе получился вялый и скучный матч. Я четверым ребятам дал отдохнуть перед четвертьфиналом. Мы забили гол, но его не засчитали. Потом нам назначили спорный пенальти. В общем-то, я сначала совсем не понял, для чего это было сделано. А когда на мониторе высветились пары плей-офф, то оказалось, что нас сводят с «Енисеем». Т.е. смысл был и к этому надо отнестись нормально, поскольку турнир коммерческий и хозяев можно понять. Если мы с «Енисеем» выйдем в финал, то интерес у шведов упадет, и зрителей будет значительно меньше. Но «Водник» и «Енисей» на этом турнире были сильнее всех безоговорочно, и должны были играть в финале. К этому все шло. Хотя случайность тоже имела место, поскольку все манипуляции

начались после того, как красноярцы проиграли «Вестеросу» в группе.

Я считаю, что наши ребята в ¼ финала отлично себя проявили. Мы вышли на матч с «Фалу» в ослабленном составе, но проявили прекрасные волевые качества. Все без исключения играли великолепно. «Водник» должен был выиграть с более крупным счетом, 2:1 не отражает истинное соотношение сил. «Фалу» считанное количество раз доехал до наших ворот. Но опять случилась потеря. В одной игре сломали нос и палец А.Стуку. К встрече с «Енисеем» у нас осталось 12 человек. Я полностью перестроил игру, которая для красноярцев оказалась неожиданной. Мы на удивление легко повели в счете 2:0 и еще имели возможности забить. Но, к сожалению не получилось. Во втором тайме последовал физический провал минут на 10. Это связано с тем, что играя в 12 хоккеистов, мы не имели возможность производить замены. Когда «Енисей» сравнял счет, я уже подумал, что мы уже не сможем ничего сделать. Как вдруг, произошло едва ли не чудо - то, что помогает нам становиться чемпионами. Мы в последние 10 минут, я скажу, просто смяли «Енисей», но не забивали такие мячи, что трудно понять. От нас все-таки отвернулась фортуна в тот момент. А.Тюкавин бил метров с 10 от ворот, и мяч просвистел над планкой. Эдик Трифонов получил передачу один на один в районе 12-метровой отметки, но не смог поймать очень легкий мяч. И надо заметить, что в тот момент мы немножко расстроились. Игра как бы шла к нам в руки, и мы должны были ее выиграть. Но, к сожалению, дело дошло до 12-метровых ударов. Чем все закончилось, вы знаете. Я бы никого из ребят не стал ругать. Лотерея – есть лотерея. Главное, мы никому не проиграли, и, я скажу, с хорошим настроением вернулись домой.

- **Что за ситуация с Максимом Черных?**

- Ситуация трудная, и скорее всего, он не сможет выступить в Кубке европейских чемпионов. Мы попытаемся бороться и постараемся добиться, чтобы он смог играть, поскольку без него, объективно говоря, нам нелегко. Но если не получится, ничего страшного. М.Черных будет играть за «Водник» и сборную страны.

Технические данные Кубка мира

Группа А-1

					мячи	очки
1. Сандвикен	●	6:2	6:3	14:3	26-8	6
2. Мутала	2:6	●	2:1	11:1	15-8	4
3. Эдсбюн	3:6	1:2	●	10:1	14-9	2
4. Реа	3:14	1:11	1:10	●	5-35	0

Группа А-2

					МЯЧИ	ОЧКИ
1. Вестерос	●	2:1	5:2	2:1	9-4	6
2. Енисей	1:2	●	8:0	6:1	15-3	4
3. ТоПВ	2:5	0:8	●	2:0	4-13	2
4. Болтик	1:2	1:6	0:2	●	2-10	0

Группа Б-1

					МЯЧИ	ОЧКИ
1. Фалу	●	1:4	7:2	5:1	13-7	4
2. Хаммарбю	4:1	●	2:3	5:0	11-4	4
3. Стабек	2:7	3:2	●	9:3	14-12	4
4. Волга	1:5	0:5	3:9	●	4-19	0

Группа Б-2

					МЯЧИ	ОЧКИ
1. Юсдаль	●	1:0	4:3	11:2	16-5	6
2. Водник	0:1	●	5:2	7:1	12-4	4
3. Болльнес	3:4	2:5	●	4:4	9-13	1
4. ОЛС	2:11	1:7	4:4	●	7-22	1

Статистика игр команды "Водник"

"Водник" – "Болльнес" 5:2 (2:1)

Голы: Трифонов (4); Ярович (16, 40); Стук (56); Гапанович (58) – Рут (22); П.Ларссон (60)
Штраф: 6 – 12

"Водник" – ОЛС 7:1 (5:1)

Голы: Гапанович (4, 8); Стук (10, 24, 36); Погребной (28); Савельев (31)
Штраф: 15 + к – 6

"Водник" – "Юсдаль" 0:1 (0:0)

Голы: Кауханен (48 пен.)
Штраф: 18 – 6.

"Водник" – "Фалу" 2:1 (2:0)

Голы: Ярович (9); Незнамов (11 уг.) – Андербру (58)
Штраф: 0 – 0.

“Водник” – “Енисей” 4:5 пен. (2:2)

Голы: Трифонов (2); Незнамов (20) – Ломанов (37-пен.); Щеглов (45-уг.)
Серия пенальти: Гапанович (вратарь); Тюкавин (вратарь); Погребной (гол); Трифонов (мимо); Незнамов (гол); Кротов (штанга) - Суздалев (штанга); Щеглов (мимо); Ломанов (гол); Максимов (вратарь); Ануфриенко (гол); Бурлаков (гол)
Штраф: 9 - 18

Статистика игр российских команд

“Енисей” – ТопВ 8:0 (3:0)

Голы: Суздалев (7); Першин (16); Максимов (29); Ломанов (33, 43, 51); Кадакин (35); Ануфриенко (53)
Штраф:0 – 12

“Енисей” – “Болтик” 6:1 (4:0)

Голы: Кадакин (6); Ломанов (8, 18); Ануфриенко (21); Бурлаков (58, 58) – Н.Андерссон (32)
Штраф: 6 – 18.

“Енисей” – “Вестерос” 1:2 (0:1)

Голы: Суздалев (57) – Т.Андерссон (15); Бострём (60)
Штраф: 0 – 9.

“Енисей” – “Сандвикен” 2:1 (2:1)

Голы: Ануфриенко (12); Максимов (14) – Сёдергрэн (10)
Штраф: 12 – 24

“Енисей” – “Вестерос” 1:2 (0:2)

Голы: Суздалев (34) – М.Карлссон (21); Стрём (29)
Штраф: 0 – 0

“Волга” – “Фалу” 1:5 (0:4)

Голы: Сергеев (34) – Йонссон (12); Крузе (14); Андербру (26); Бьюрстрём (30); Обухов (60)
Штраф: 6 – 6

“Волга” – “Стабек” 3:9 (1:5)

Голы: Агалаков (29); Макуненков (38); Рушкин (40) – Ханссен (4, 11, 25, 60); Ямцов (21, 52); Опытов (26, 35, 57)
Штраф: 39 +к – 12.

“Волга” – “Хаммарбю 0:5 (0:2)

Голы: Санделл (3); Линдстрём (28, 31); Клаессон (33, 41)
Штраф:0 - 0

Бомбардиры российских команд

«Водник» (16 мячей): Стук – 4; Ярович – 3; Гапанович – 3; Трифонов – 2;; Незнамов – 2; Погребной – 1; Савельев – 1.

«Енисей» (20): Ломанов – 6; Ануфриенко – 3; Суздаев – 3; Бурлаков – 2; Кадакин – 2;; Максимов – 2; Першин – 1; Щеглов – 1.

«Волга» (4): Сергеев – 1; Агалаков – 1; Макуненков – 1; Рушкин – 1.

Десятка лучших бомбардиров Кубка мира

Харри Кауханен («Юсдаль») – 7; Сергей Ломанов («Енисей») – 6; Маттиас Ларссон («Вестерос») – 6; Магнус Мюрен («Сандвикен») – 6; Патрик Санделл («Хаммарбю») – 5; Андреас Линдстрем («Хаммарбю») – 5; Томас Полссон («Мутала») – 5; Сергей Обухов («Фалу») – 5; Андрей Стук («Водник») – 4; Евгений Опытов («Стабек») – 4 ...

Примечание: Не учтены мячи, забитые в серии послематчевых пенальти.

Голы русских легионеров

Обухов («Фалу») – 5; Опытов («Стабек») – 4; Свешников («Юсдаль») – 3; Маряшин («Рёа») – 2; Ямцов («Стабек») – 2; Потешкин («Юсдаль») – 1; Чернемин (ТоПВ) – 1; Ирисов («Рёа») – 1; Чернов («Рёа»).

Все голы турнира

«Болльнес» (9)

Рут – 2; Вуокила – 2; П.Ларссон – 1; Бьеркман – 1; Острем – 1; Петтерссон – 1; Йонссон – 1.

«Болтик» (2)

Н.Андерссон – 2.

«Вестерос» (18)

М.Ларссон – 6; Стрём – 4; Карлссон – 3; Т.Андерсон – 2; Хедлунд – 1; Бострем – 1; Хаммарбак – 1.

«Фалу» (14)

Обухов – 5; Андербру – 3; У.Йонссон – 2; Крузе – 2; Хьельм – 1; Бьурстрем – 1.

«Хаммарбю» (19)

Линдстрем – 5; Санделл – 5; Клаессон – 4; Эйнарссон – 2; Д.Лив – 1; Перссон – 1; Седербаум – 1.

«Мутала» (17)

Полссон – 5; Яр.Вякипарта – 4; С.Эрикссон – 2; Съехольм – 2; Ян.Вякипарта – 2; Перкаус – 1; Спенберг – 1.

ОЛС (7)

Нисканен – 2; Валта – 2; Лоуккола – 1; Ноусиайнен – 1; Халтамо – 1.

«Рёа» (5)

Маряшин – 2; Смелиус – 1; Ирисов – 1; Чернов – 1.

«Сандвикен» (27)

Мюрен – 6; С.Андерссон – 3; Кох – 3; Седергрэн – 3; Хэгберг – 2; Фален – 2; П.Густавссон – 1; Й.Густавссон – 1; Моссберг – 1; Спенберг – 1; Эрикссон – 1; еще 3 гола требуют уточнения (все Седергрэн в игре с «Рёа»).

«Стабек» (14)

Опытов – 4; Ханссен – 4; Ямцов – 2; Хаугер – 2; Андреассен – 1; Пладссен – 1.

ТоПВ (4)

Чернемин – 1; Пёрхоля – 1; Арни – 1; Миинала – 1.

«Эдсбю» (14)

Йернберг – 4; Гранберг – 3; Т.Лив – 2; Рунквист – 2; Олссон – 1; Д.Ионссон – 1; Х.Андерссон – 1.

«Юсдаль» (18)

Кауханен – 7; Свешников – 3; Мутикайнен – 3; Потешкин – 1; Нордлунд – 1; С.Ионссон – 1; О.Ионссон – 1; Вибег – 1.

Кубок мира среди юношей

В шведском городе Болнесе 27-29 октября прошел розыгрыш малого Кубка мира (среди юношей). В турнире, проходящем по схеме, аналогичной взрослому Кубку мира, участвовали 17 клубов: 10 шведских, 3 финских, 2 норвежских и 2 российских - "Заря" (Новосибирск) и "Спутник" (Карпинск). Новосибирскую команду составили воспитанники ДЮСШ "Заря" 1985 года рождения (тренер Владимир Васильевич Загуменный). "Спутник" был усилен игроками из Первоуральска и Екатеринбурга (фактически получилась юношеская сборная Свердловской области).

Российские клубы уверенно заняли первые места в своих группах и дошли до финала, где встретились между собой. Причем до финала и "Заря", и "Спутник" выиграли ВСЕ свои матчи на турнире, лишний раз продемонстрировав тотальное превосходство российского детско-юношеского бенди на мировой арене. Но Кубок лишь один, и в финале кто-то должен был уступить. Победителем стала наша новосибирская "Заря", уверенно победившая со счетом 5:1. Лучшим нападающим и абсолютно лучшим игроком турнира признан нападающий "Зари" Евгений Леонов, забивший 21 (!!!) гол. Также лучшими по линиям признаны игроки "Зари" Николай Мельников (защитник) и Сергей Швырев (полузащитник).

Игорь Карманов (Новосибирск)

KOSA MINI WORLD CUP - 2000-11-07

Болльнес, Швеция, 27 – 29 октября.

Группа 1

	и	о	мячи
1. Спутник	3	6	19-3
2. Чепинг	3	4	8-3
3. Бруберг	3	2	7-19
4. Скира	3	0	5-14

Группа 3

	и	о	мячи
1. Ветланда	3	4	8-3
2. Мутала	3	4	10-7
3. Нарукеря	3	2	7-8
4. Рёди	3	2	6-10

¼ финала

Чепинг – Ветланда	8:3
Спутник – Мутала	5:1
Болльнес – Вэрмболь	1:5
Заря – Юсдаль	4:2

Финал

Заря – Спутник 5:1

Группа 2

	и	о	мячи
1. Заря	4	8	30-4
2. Болльнес	4	6	13-3
3. Торнио	4	4	11-14
4. Вестерос	4	2	9-18
5. Эдсбюн	4	0	4-28

Группа 4

	и	о	мячи
1. Вэрмболь	3	6	15-1
2. Юсдаль	3	3	7-7
3. Вейтеря	3	3	5-6
4. Стабек	3	0	4-17

½ финала

Спутник – Чепинг	4:0
Заря – Вэрмболь	2:1

ИЗМЕНЕНИЯ в Календаре игр Чемпионата России по хоккею с мячом среди команд высшей лиги сезона 2000/2001 гг.

20 декабря

“Водник” - “Строитель”
 “Север” - “Родина”
 “Волга” - “Динамо”
 “Локомотив” - “Зоркий”
 “Старт” - “Агрохим”

26 декабря

“Водник” - “Локомотив”
 “Север” - “Волга”
 “Строитель” - “Ракета”
 “Родина” - “Агрохим”
 “Динамо” - “Зоркий”

23 декабря

“Водник” - “Родина”
 “Север” - “Строитель”
 “Волга” - “Зоркий”
 “Локомотив” - “Динамо”
 “Старт” - “Ракета”

29 декабря

“Водник” - “Волга”
 “Север” - “Локомотив”
 “Строитель” - “Агрохим”
 “Родина” - “Ракета”
 “Зоркий” - “Старт”

Любителям статистики

Кубок России 2001

Поправка

В предыдущем номере «Русского хоккея» была допущена опечатка. Олег Незнамов забил 50 голов в Кубке страны, а не 5, как было указано ранее.

Группа 1 (Архангельск)

Водник					5:2	12:3	10:2		
Волга					5:3	3:2	5:2		
Ракета					4:4	2:4	6:2		
Старт					4:4	5:5	3:4		
Строитель	2:5	3:5	4:4	4:4					
Зоркий	3:12	2:3	4:2	5:5					
Родина	2:10	2:5	2:6	4:3					

Статистические данные игр команды «Водник»

ВОДНИК - СТРОИТЕЛЬ - 5:2 (4:1)

Голы: Хрящев (Котачев), 16 (0:1). Гапанович (Чермных - угловой), 25 (1:1). Незнамов, 27 - с 12-метрового (2:1). Стук (Хандаев), 42 (3:1). Чермных, 43 (4:1). Ярович, 59 (5:1). Котачев, 79 (5:2).

Вратари: Хандаев - Зыкин.

Штраф: 20 - 45.

Судьи: И.Иванов (Нижний Новгород), Грехов (Ульяновск), Семенов (Санкт-Петербург).

8 ноября. 3500 зрителей. 4 градуса.

ВОДНИК – ЗОРКИЙ – 12:3 (5:2)

Голы: Чермных (Трифонов), 3 (1:0). Гапанович (Тюкавин), 6 (2:0). Проурзин, 28 – с 12-метрового (2:1). Проурзин, 31 – с 12-метрового (2:2). Солодов, 35 (3:2). Трифонов, 37 (4:2). Трифонов (Солодов), 39 (5:2). Трифонов (Тюкавин), 49 (6:2). Тюкавин (Хайдаров), 52 (7:2). Варлачев (Чермных), 54 (8:2). Манкос, 60 (8:3). Чермных, 64 (9:3). Трифонов, 66 (10:3). Солодов (Савельев), 73 (11:3). Солодов (Гладышев), 85 (12:3).

Вратари: Хандаев – Кравец (Харчев).

Штраф: 35 – 45.

Судьи: А.Грехов (Ульяновск), С.Кораблев (Самара), В.Кононов (Оренбург)
10 ноября. 2000 зрителей. 1 градус.

ВОДНИК – РОДИНА - 10:2 (3:0)

Голы: Незнамов, 5 – с 12-метрового (1:0). Погребной (Савельев), 18 (2:0). Гапанович (Чермных), 21 (3:0). Гапанович (Тюкавин), 54 (4:0). Хайдаров, 57 (5:0). Бронников (Слаутин), 67 (5:1). Солодов (Стук), 68 (6:1). Бронников (Дудин), 70 (6:2). Стук (Чермных), 73 (7:2). Погребной (Солодов), 80 (8:2). Стук, 81 (9:2). Солодов, 83 (10:2).

Вратари: Петухов – Ветошкин.

Комментируя прошедшие встречи, необходимо сказать, что в играх с участием архангельского «Водника» произошло несколько знаменательных событий. Во-первых, Андрей Стук в матче с сыктывкарским «Строителем» провел свой 100 мяч в Кубках страны. Во-вторых, в матче с кировской «Родиной» Олег Хайдаров забил свой первый мяч за «Водник» в Кубках страны. И, наконец, главное. В игре с кировской «Родиной» форвард нашей команды Андрей Стук на 81 минуте забил 1000 мяч «Водника» в Кубках страны. Архангельский клуб первым из всех коллективов перешагнул этот рубеж!

Группа 2 (Красноярск)

Енисей		8:1			8:2		
Кузбасс	1:8			5:1			
СКА-Нефт.				5:4	7:3		
Ур.трубник		1:5	4:5				
СКА-Сверд.	2:8		3:7				

В этой группе судьба первого места, по сути, predetermined. Борьбу за вторую путевку в финальную стадию турнира ведут команды «Кузбасс» и СКА-Нефтяник. Все решится в очной встрече этих команд, которая произойдет в последний игровой день - 15 ноября.

Что касается гонки снайперов, то пока лидирует Сергей Ломанов с 17 голами. У Игоря Гапановича 15 забитых мячей. Необходимо отметить результативную игру Сергея Конакова на втором этапе. В трех последних играх Сергей сделал три хет-трика подряд!

Последние новости

Vandy за рубежом

НОРВЕГИЯ - КАЗАХСТАН - 1:14 (1:2)

Голы: Тимушев (Новожилов - угловой), 15 (0:1). Мейер (Андерсен), 26 (1:1). Маряшин, 44 (1:2). Курочкин (Тимушев), 47 (1:3). Загарских, 48 (1:4). Братцев, 52 (1:5). Загарских (Новожилов - угловой), 54 (1:6). Загарских (Золотарев), 58 (1:7). Загарских, 64 (1:8). Чернов, 66 (1:9). Золотарев (Никишов), 68 (1:10). Загарских (Маряшин), 70 (1:11). Загарских Тимушев), 75 (1:12). Загарских, 78 (1:13). Чурсин (Новожилов - угловой), 89 (1:14). Штраф: 30 (Эг.Ту-20, Кристиансен-10) - 10 (Новожилов). Судьи: Янсен, Гротхауг, Ньюгаард (все - Норвегия). 6 ноября. Осло. Стадион "Валле Ховин". 7 градусов.

НОРВЕГИЯ: Арнесен (Гулбрандсен, 46); Пладсен, Л.-Л.Йохансен, Андерсен, Эг.Ту, Мейер, Люстад, К.Йохансен, Гарейд, Кристиансен, Ваалер, Мозн, Клевен.

КАЗАХСТАН: Половников (Лапотко, 65); Чурсин, Осокин, Новожилов, Маряшин, Никишов, Золотарев, Курочкин, Чернов, Братцев, Тимушев, Кузнецов, Загарских, Ирисов.

Информация предоставлена Владимиром Юриным («Спорт-Экспресс»).

Чемпионат Финляндии: ТоПВ – ВП-35 - 7:1 (5:1) (Золотарев – 2 - Климов - 1) ХИФК - ОЛС - 8:4 (4:2) ОПС - Кампарит - 9:3 (6:0) Акиллес - Вастус - 7:4 (4:1)

Состав команды «РОДИНА» (Киров)

Вратари: Денис Половников (№1, 1975); Владимир Ветошкин (№33) Полевые игроки: Дмитрий Черепанов (№3, 1975); Игорь Загоскин (№4, 1965), Константин Поскребышев (№5, 1978); Вячеслав Бронников (№7, 1980); Александр Симонов (№8, 1973); Андрей Мороков (№9, 1975); Константин Зубарев (№10, 1980); Евгений Перевошиков (№11, 1978); Денис Слаутин (№12, 1976); Дмитрий Евтюшин (№15, 1975); Александр Дудин (№17, 1981); Сергей Шабуров (№18, 1978); Андрей Хлюпин (№19, 1979); Павел Курочкин (№20, 1979); Алексей Ланских (№21, 1982); Алексей Кузнецов (№24) Гл.тренер – Анатолий Казаковцев. Ст.тренер – Владимир Стариков.

СОСТАВЫ ВЫСТУПАЮЩИХ КОМАНД

ВОДНИК (Архангельск)

Вратари: Владимир Петухов (1969, №1), Ильяс Хандаев (1970, №98).
Полевые игроки: Олег Хайдаров (1975, №4), Андрей Золотарев (1971, №5), Алексей Гладышев (1978, №6), Игорь Гапанович (1967, №7), Дмитрий Солодов (1974, №8), Александр Тюкавин (1975, №9), Максим Чермных (1976, №10), Юрий Погребной (1978, №11), Игорь Коняхин (1972, №12), Николай Ярович (1968, №13), Денис Варлачев (1977, №14), Андрей Стук (1971, №15), Эдуард Трифонов (1966, №16), Олег Незнамов (1969, №18), Дмитрий Савельев (1979, №19), Александр Кротов (1979, №23), Юрий Радюшин (1983, №25). Главный тренер - Владимир Янко, тренеры - Сергей Фирсов, Юрий Гаврилов, начальник команды - Виталий Петровский.

ЗОРКИЙ (Красногорск)

Вратари: Всеволод Харчев (1973, №1), Константин Кравец (1973, №20).
Полевые игроки: Олег Тюкавин (1974, №3), Сергей Веснин (1973, №4), Виталий Соболев (1974, №5), Алексей Чугунов (1967, №6), Вячеслав Манкос (1974, №7), Алексей Усъянцев (1976, №8), Александр Беликов (1969, №9), Максим Кошелев (1976, №11), Роман Горюнов (1982, №12), Сергей Панферов (1978, №13), Евгений Кононенко (1983, №15), Валерий Проурзин (1973, №16), Павел Реботунов (1980, №17), Андрей Бьлинский (1966, №19), Денис Шумов (1976, №24), Николай Кулагин (1974, №84). Главный тренер Евгений Манкос.

СТАРТ (Нижний Новгород)

Вратари: Вячеслав Рябов (1969, №1), Александр Евтин (1979, №21).
Полевые игроки: Денис Щитов (№2), Константин Клековкин (1973, №3), Олег Шестеров (1961, №4), Владислав Новожилов (1969, №5), Олег Чубинский (1972, №6), Андрей Бегунов (1967, №7), Игорь Агапов (1970, №10), Игорь Войтович (1973, №11), Дмитрий Чекулаев (1975, №12), Михаил Щитов (1974, №15), Сергей Покидов (1967, №16), Александр Михалев (1973, №17), Николай Иевлев (1978, №18), Сергей Таранов (1974, №19), Феликс Тарасов (1969, №20), Эдуард Саксонов (1973, №22). Главный тренер - Юрий Фокин, старший тренер - Вячеслав Иевлев, тренер - Валерий Осипов.

СТРОИТЕЛЬ (Сыктывкар)

Вратари: Николай Зыкин (1966, №1); Константин Агафонов (1974, №30); Николай Захаров (1976, №20).
Полевые игроки: Алексей Мартынец (1976, №2); Сергей Демин (1974, №3); Сергей Хрящев (1972, №4); Михаил Цывунин (1975, №5); Игорь Коданев (1971, №6); Владимир Кузьмин (1967, №7); Андрей Котачев (1973, №8); Николай Салин (1969, №9); Андрей Сюткин (1976, №10); Руслан Нейфельд (1976, №11); Алексей Лысак (1979, №12); Алексей Другов (1964, №14); Руслан Исаев (1978, №15); Андрей Гресь (1969, №16); Алексей Попов (№18); Алексей Устюжанин (1972, №21); Сергей Конаков (1967, №88). Главный тренер - Леонид Лобачев, старшие тренеры - Сергей Кислицын и Эдуард Бай.

ВОЛГА (Ульяновск)

Вратари: Андрей Анисимов (1973, №22); Владимир Щепалин (1966, №1).
Полевые игроки: Владимир Лещенко (1979, №2); Дмитрий Филимонов (1971, №3); Александр Баршев (1976, №5); Дмитрий Козлов (1974, №6); Борис Вавилов (1979, №7); Сергей Евдокимов (1964, №8); Олег Батов (1965, №9); Андрей Рушкин (1970, №10); Рамис Хабибуллин (№11); Николай Синьков (1971, №12); Алексей Самойлов (1972, №13); Алексей Белов (1971, №15); Сергей Агалаков (1961, №16); Игорь Уфандеев (1978, №17); Андрей Макуненков (1971, №18); Денис Цыцаров (1982, №19); Максим Шурыгин (№26). Главный тренер - Анатолий Рушкин, тренер - Геннадий Кушнир.

РАКЕТА (Казань)

Вратари: Александр Косынчук (1974, №1); Максим Юмин (1973, №22); Алексей Баженов (1971, №28).
Полевые игроки: Сергей Уваров (№2); Сергей Юсупов (1980, №3); Андрей Афанасьев (1970, №7); Александр Пятяшин (1976, №9); Евгений Колосов (1973, №10); Дмитрий Маланин (1972, №11); Вадим Мокин (1970, №12); Юрий Логинов (1967, №13); Алексей Федосов (1975, №14); Игорь Коноплев (1969, №15); Алексей Загарских (1975, №17); Дмитрий Соколов (1971, №19); Сергей Чернецкий (1979, №21); Валерий Савин (1964, №23); Иван Угрюмов (1967, №24); Владимир Баздырев (1972, №25); Олег Кулаев (1975, №26). Главный тренер - Сергей Лихачев.

Примечание: составы являются ориентировочными. Точные составы будут объявлены перед началом каждого матча.

Авторы-составители: Юрий Майков, Андрей Мигалкин, Андрей Окатов.
Материалы подготовлены при содействии "Агентства переводов" (Садовая, 65а).
© Центр высшего хоккейного мастерства "Водник". <http://vodnik.lesobank.ru>